



В День памяти и скорби руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в акции «Свеча Памяти»



Сегодня, в День памяти и скорби, в 4 часа утра руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в траурном митинге и традиционной акции «Свеча памяти», проходивших на Соборной площади города Тамбова у мемориального комплекса «Вечный огонь».

82 года назад, 22 июня 1941 года, именно в это время началась Великая Отечественная война. Без объявления войны нацистская Германия совершила вероломное нападение на Советский Союз, войска гитлеровской коалиции нанесли массированные удары по военным и стратегическим объектам, ударили по многим мирным городам.

Несмотря на все тяготы, советский народ выстоял! И все это, благодаря мужеству воинов



Красной Армии, отваге и героизму партизан и колоссальной самоотдаче тружеников тыла и мирных граждан, которые общими усилиями выковали долгожданную Великую Победу.

Вместе со всеми участниками митинга офицеры следственного управления почтили минутой молчания память о тех, кто погиб на фронте, после чего возложили цветы и зажгли свечи в память о всех героях той страшной войны.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1803038